



ΠΟΤΙΣΤΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΣΑΣ ΜΕ ΝΕΡΟ

Όπως τα λουλούδια έτσι και το δέρμα ζωντανεύει όταν ποτίζεται. — Είναι το νερό που βυθώνει κάθε πρωί το δέρμα το υδατόνεο το κάνει μαλακό και δροσερό.

Όταν όμως το νερό είναι σκληρό ή περιέχει μεγάλες ποσότητες από ασβέστιο και χλωρίδιο ποσότητα τότε αντίθετα μπορεί να ερεθίσει και να στεγνώσει το δέρμα.

Το νερό αποτελεί το 60% ως 70% του βάρους του σώματός μας. Προσφέρει το δέρμα με τα απαραίτητα υδατικά συστατικά και εξασφαλίζει τη φυσιολογική ισορροπία του.

Πραγματικά το δέρμα έχει συνεχώς ανάγκη από νερό ιδιαίτερα την άνοιξη και το καλοκαίρι γιατί όσο κι αν δεν το κατεβαίνουμε ο ιδρώτας που εδραζώνεται το αφυδατώνει. Σε εβdomεριο και λιγότερο πλούσιο σε νερό δεν περιέχει παρά μόνο 10% σε νερό τα βαθύτερα στρώματα περιέχουν τα υπόλοιπα 50%. Οι εξωτερικές επιδράσεις κάνουν ακόμα χειρότερη αυτή την αφυδάτωση.

Η κεντρική θέρμανση το πολύ ζεστό ή πολύ κρύο κλίμα ή ελαφρή περιποίησης ή αντίθετα ή λανθασμένη περιποίηση κυρίως όμως η δράση ενός πολύ σκληρού νερού, είναι πασάγοντες υπεύθυνοι για την αφυδάτωση του δέρματος.

Τι να κοιτάξετε άφοβα στον καθρέφτη

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ Η ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΚΟΥΛΑ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ

Για τις γυναίκες των πόλεων γίνεται όλο και πιο δύσκολο πια βλαβερή για την ακριβεία να χρησιμοποιούν το νερό της βρύσης. Από την άλλη όμως πλευρά δεν είναι δυνατόν να στερηθούν τελείως από το δέρμα τα θαυματουργά συστατικά του νερού.

Η λύση. Να χρησιμοποιήσουν ένα νερό όσο το δυνατόν πιο άγιο μη φυσικό πιο ούθε θα έχετε παρατηρήσει άσφα λως, πόσο αλλάζει το δέρμα σας όταν βρίσκεστε στην εδοχή Γλυκιά πιά, άπυλο πιο φίνο πιο δελουόβιο κι αυτό γιατί το νερό της εδοχής είναι καθαρό και άγιο πολύ περισσότερο του λάχιστον απ' αυτό της πόλεως.

Επειδή όμως στην εδοχή βρι σκόμαστε το πολύ ένα μήνα το χρόνο μπορούμε να αντικαταστήσουμε το νερό της βρύσης με μεταλλικό νερό που θα το χρησιμοποιήσουμε πύς υπόλοιπους έντεκα μήνες.

Καλύτερο απ' όλα είναι να δάλετε το μεταλλικό νερό μέσα σε ένα ατομικέρ ώστε να περνή στο πρόσωπο με κάποια πίεση προκαλώντας μία ελαφρά υπεραίμα. Θα το αφήσετε να στεγνώσει μόνο του και αφού δάλετε με μία καλή κρέμα δάσεως θα είσαστε πιο έτοιμη να αρχίσετε το μακιγιάζ. Υπάρχει ωστόσο και κάτι άλλο που πρέπει να προσέξετε σχετικά με την αφυδάτωση του δέρματος. Ανκάνατε δάισια, αν έχετε καταρτήσει σχεδόν η τελείως το αλάτι από το διατολογόν σας ή αν παίρνετε διαουητικά είναι απόλυτα απαραίτητο να πίνετε πολύ νερό. Το λιγότερο ένα μισό λίτρο την ημέρα και χωρίς να φοβάστε ότι θα παχύνετε. Κατά και

ποιον τρόπο συμβαίνει το αντίθετο γιατί τα ύγρα διευκολύνουν την επίδραση και η επίδραση αδυνατεί όπως το άποδεικνύει και η σάουνα.

Πίνετε λοιπόν όσο θέλετε νερό να ξεχνάτε ότι το καλό υδατικό νερό είναι μία πραγματική θεραπεία όμορφιάς για το δέρμα.

Όσοι στις περισσότερες περιπτώσεις κυρίως όταν έχουν με περάσει μία ώριμη ηλικία ή υδατοθεραπεία αν και απαραίτητη δεν είναι αρκετή για να μάς εξασφαλίσει όλες τις ώρες δροσιά λάμψη και φρεσκάδα.

Όσοι χωρίς να περιφρονούμε τα δώρα της φύσης θα ποεί να υφραφούμε σε μερικά από τα πιο σύγχρονα μέσα με τα οποία έχει πλουτίσει η επιστήμη το πλοστοσίο της γυναικείας όμορφιάς.

Οι μάσκες όμορφιάς που άπυτελουν μία από τις σημαντικότερες φάσεις σε κάθε θεραπευτική όμορφιάς του προσώπου σάς είναι απαραίτητες αν θέλετε να διατηρήσετε για καιρό το πλεονέκτημα ενός καλού καθαρισμού ή να δάσετε στο δέρμα σας μια ξεκούραστη λαμπερή όψη. Μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε μόνες σας στο σπίτι ή να καταφύγετε σε αισθητικό.

Οι μάσκες που χρησιμοποιούνται στο σπίτι είναι καλλυντικές ή μεμπεύει ομορφότες, να έσάρμοζονται από ειδικό είτε γιατί είναι δύσκολη η ίδια τους η εφαρμογή είτε γιατί είναι πιο βραστήκη πράγμα που κάνει η ανάγκη την παρακολούθηση από αισθητικό.

Οι μάσκες του σπιτιού είναι πολύ πρακτικές γιατί έχουν μετρητή ειδικά ώστε να είναι εύκολη στη χρήση τους και να αποπυκνώνονται στις ανάγκες της σύγχρονης γυναίκας που κυνηγά πάντα την άρα. Οι μάσκες που ανακαλύφθηκαν τελευταία δεν χρειάζονται πειστή οσδήποτε από 10' καμιά φορά και 5 λεπτά για να επιέρασκούν.

ΚΟΥΛΑ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ Αισθητικός

ΟΛΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΚΟΥΒΑΝΕΖΕΣ

ΟΔΗΓΟΥΝ ΤΑΞΙ

Αλλάει συνεχώς στην περιοχή της Αβάνας ο αριθμός των γυναικών που οδηγούν ταξί, ενώ εκ παραδόσεως επρόκειτο ως τώρα για άνδρικό επάγγελμα. Έτσι ο αριθμός των γυναικών οδηγών ταξί υπερβαίνει τώρα τις 1.000.

ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΤΕΧΝ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΦΑΡΟΥ

Την παρελθ. Τρίτην συνήλθε εις συνεδρίσιν υπό την προεδρίαν του Πρωτόδρου κ. Χρησίου Παπακοποπούλου, η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Δυτικής Ελλάδος του Τεχνικού Επιμελητηρίου. Καί' αυτήν εψηφίσθη το θέμα της μορφής την όποιαν παρεί να έχη ο φάρος εις τόν κεντρικόν λιμενοβραχίονα 'Αγίου Νικολάου.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

Ο Βρετανικός Έρυθρός Σταυρός θα άρχιση να έσάρμοζη ένα νέο πρόγραμμα εδασκαλίας καλής κατ' οίκον νοσηλείας για οικογένειες. Σκοπός του προγράμματος αυτού είναι άφ' ενός μέρους να δοθηθή τις οικείες να φροντίζουν καλά τους άσθενείς ή άναπήρους συγγενείς τους στο σπίτι, άφ' άλλου μέρους να εδραση τους ηλικιωμένους να παραμένουν εκτός νοσοκομείων έχοντας την απαιτούμενη φροντίδα στο σπίτι τους άφ' άλλου μέρους να δάσει τους γονείς και οι άνδρες των μητέρων που εκτός από τα παιδιά τους πρέπει να φροντίζουν και τους ηλικιωμένους συγγενείς τους.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Κύριοι, Διά του παρόντος επιθυμούμε να σάς πληροφορήσασμε με μεγάλη μας εύχαρίστηση ότι από 3—12 Αυγούστου θα πραγματοποιήσασμε εις τα Γραφεία μας όδου ΜΠΑΚΟΥ 10 Π. Ψυχικό 'Αθήνα Τηλ. 672—3457 επίδειξη των μηχανημάτων και της παραγωγής ρονδοειδών προϊόντων της Παγκοσμίας γνωστής Φίρμας RONDO 'Ελβετίας. Η RONDO όπως ίσως γνωρίζετε είναι η μεγαλύτερη και καλύτερη Έταιρεία στον κόσμο ειδική εις τα προϊόντα Σφοδρίσας, και η πείρα και η τεχνολογία της θα είναι στην διάθεσή σας για κάθε τεχνική λεπτομέρεια, άπορία ή παραλλαγή πάνω στα μηχανήματα, αλλά κυρίως πάνω στην παραγωγή σωλήσας.

Έλατε να σάς δείξασμε τα μηχανήματα που θα κάνουν την δουλειά σας πιο εύκολη και πολύ γρηγορά, μειώνοντας το κόστος και το εργατικό σας. Σας περιμένουμε.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΑΤΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Αντιπρόσωποι περιοχής 'Αχαΐας κ.λπ. ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

ΕΝΗΜΕΡΟΙ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΙΤΑΓΗ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ

MODE MAN ΜΙΧ. ΑΝΤΩΝΕΛΗ Άρμμένα με γούστο και φροντίδες Ζώματα κλιματισμού "Carrier", Αμερικανικής Τεχνολογίας τα καλύτερα του Κόσμου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ραπτεργάτριά

ΠΕΡΙ ΑΦΟΡΙΣΜΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ ΔΙΟΤΙ Ο ΑΦΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΙΡΩΝ ΑΥΤΟΑΦΕΡΙΖΕΤΑΙ ΕΝ ΑΥΤΩ ΕΝΩΠΙΟΝ ΘΕΟΥ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΩΝ

«Φίλος ο Πλάτων, αλλά φιλοτέρα η αλήθεια». 'Αριστοτέλης 'Ο όρος «αφορισμός» έχει πολλές έννοιες, και όχι μόνον την έννοιαν του εκκλησιαστικού κινήματος — κατάρτος, της ποιήσε δηλονότι κατά τών εις βαυότιμα άμαρτήματα έμπίπτωντων. Είναι δε γνωστόν εις πάντας το τής Παλ. Διαθήκης αφοριστικόν έπιγραμματικόν καθ' ό: «'Αρχή σοφίας, φόβος Θεού». Τήν έπιγραμματικήν αυτήν ρήσιν της Π. 'Αγίας Γραφής ήγνωσε βεβαίως, ή αφορισθείσά υπό τής 'Ιεράς Συνόδου τής 'Ελλάδος μοναχή-ήγουμένη Μαγδαληνή, και ό όπισθεν αυτής, τυχόν, κρυπτόμενοι. 'Αλλά και το περιεχόμενον του αφορισμού πρέπει να προηοδέτη έπιγνωσιν του σκοπού και της ώφελιμότητος διά το σύστημα και διά το χριστιανισμνν πλήρωμα!

Ός όμωρον όμως, έχουν τα πνεύματα τών θνητών, και αι περι το θείου αντιλήψεως, αιδώς ό αναγνωρισθείσ αφορισμός ούτος εις πάντας τούς 'Ιερούς Ναούς τής χώρας, όχι μόνον δέν ώφέλησε το χριστιανισμνν πλήρωμα, αλλά έγένετο και πρόσκλησις δι' αυτό ποικίλων δυσμενών σχολίων διά το περιεχόμενον τούτου προς τούτους δε, ώς έγε ό αφορισμός ούτος καθ' ός έγένετο κατά την σνήθη τυπικήν διαδικασίαν, πλείστας αιχμάς άφηνε κατά τής 'Αγιότητος του 'Αγίου Νεκταρίου Διδασκάλου. Το διότι ούτος αφορισμός της Μοναχής Μαγδαληνής δέν αντί κροατεί διά του αφορισμού, ούδ' εδωκεν έπισημνν άποφάσις. Διά τούς πολλούς, τούς φρονούντας έπι γίνεται χριστιανοί και ιεροκαπηλίσται εις βάρος του ήθικού άναστήματος του Σοφοδύ κατά πάντα, και έναρτέου μετά πάσης θεογνωσίας 'Αγίου Νεκταρίου!

Όμως, κύριοι Συνεδριόκ, άφού πρόκειται περί του θαυματουργού 'Αγίου Νεκταρίου προς τί ό αφορισμός 'Υμών ούτος, ποίος δύναται να άφαιρέση τας θαυματουργούς ιδιότητας τού έν Ουρανό πλέον εφισκομίου 'Αγίου; Δέν ήδύνατο να ληχθί εις τήν αφορισθείσαν μοναχήν: «έσχευ και ιδε!» 'Ο δαιμόν δέν κάμνει θαύματα άγιότητος, ούδ' εκβάλλει δαιμόνια! 'Η 'Αγιότης του 'Αγίου Νεκταρίου δέν ήτο 'ικανή να φώση έργα τήν ελάρσσημον και λιβελλογράφον μοναχήν Μαγδαληνήν! Διά τούς άφρονισμένους τα θαύματα και την άγιότητα του αγίου Νεκταρίου, ό αφορισμός ούτος άπτελει στήριγμα τών άρνήσων των και τών άμφωβολιών τών φρονών! Διάτί, άλλως τε, μέχρι τούδε, και πολύ όμοιον ήρόπον οι τούσ λέγοντες και διδάσκοντες εις βάρος του 'Ισαιοπούλου 'Αγίου Κωνσταντίνου; Είς τί εθαμβώθη ή 'Αγιότης του Μεγάλου Κωνσταντίνου και τα όσα και ιερά του «'Εν τούτφ Νίκας εις τί έμειώθησαν υπό τών ως βατράχων κοσμάτων κατά τής μορφής και τών έργων αυτού; Δέν ζώμε εις την εποχήν τών άφρευσών, τής άσθεσίας και της δεισιδαιμονίας τών πιστών. Οχιλί ή θνητοί σήμερα, όταν πιστεύουν, έρευνούν και διακρίνουν. Και μόνον ή διαφώτισις και ή άπόδειξις του ότι ή 'Αγιότης του 'Αγίου Νεκταρίου είναι άπρόσβλητος αυτή καθ' έαυτήν, και ότι ούδούλας μειούται ή θίγεται εκ τής τυχόν ιεροκαπηλίου διαφημισέως της υπό τινων χριστιανών, ήτο, έν προκειμένφ άναγκαία φρονά. 'Από ούδενος, άλλως τε!

Ός ό Παύλος λέγει: «Τις έργα σου Κυριού;» 'Αλλά, προς τούτους, ό αφορισμός, έστι ούδεν κακόν ή γέρας καλόν. έγένετο και διετέθη εις τήν αρχαίονσαν πατήρην έλληνικήν γλώσσαν, και πείσμα και κατασχινν έδ έκεινον, οίτινες έσπυμνον ιπταρτικώς να διακρούουν έρω και λόγων τόν έννοισμό της πατροπαράδοτου τούτης γλώσσης τών 'Ορθόδοξων 'Ελλήνων Χριστιανών, και τής πνευματικής έτι γλώσσης όλων τών πεφωτισμένων ανθρώπων τής Οικουμένης, μέλη, λοιπόν εν τή ιστορίαν των πεπραγμένων τής σπυνοδούς 'Εκκλησίας τής 'Ελλάδος και εις το παθητόν και τούτο! Δηλονότι, ένα έσπυσε να έμπαθήση την εκήρυξιν τής του 'Χριστού Ληνικού '15έδους, όπλοσ και να αφορισή τούτους διακοιολογημένους έσπυσε δια αφορισμού τής λιβελλογράφου μοναχής Μαγδαληνής, άφ' ό έδωκεν έπισημνν άποφάσις κατά του 'Αγίου Νεκταρίου και άφ' άλλου να πείλη τούσ άσκοντες εις τήν έπίσημνν άποφάσις των άφρονισμένων χριστιανών τών 'Αγίων Νεκταρίου και 'Αρνεμάου ΓΑΒΡΙΗΛ Ι ΑΡΝΕΜΑΟΥ

ΤΑΠΕΤΖΑΡΙΑΙ ΤΟΙΧΟΥ ΠΑΡΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΝΕΩΤΕΡΑ ΣΧΕΔΙΑ ΠΛΕΟΝΟΜΕΝΑ — ΑΝΕΞΙΤΗΛΑ «Β. ΜΑΡΑΤΚΟΠΟΥΛΟΣ» Α.Ε. ΠΑΤΡΑΙ ΠΩΛΗΣΙΣ ΛΙΑΝΙΚΗ — ΧΟΝΔΡΙΚΗ

ΟΡΕΛ— FIAT—POLSKI—SEAT—LADA AUTOBIANCHI — LANCIA—ASTAVA DAIWA I SU x21 SITROEN — SIMOS—MI 8 IAL I ΦΟΡΤΗΓΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ— ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ Άνταλλαγαί τών παλαιών σας με καινούργη ΙΩΑΝ. ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 134 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 325—076

Δ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ — Γ. ΣΟΥΛΙΝΤΖΗ Μισούλη 52 ΠΑΤΡΑΙ Τηλ. 321.725 και 328.529 'Η επίδειξις θα γίνη από τόν Κο Μπρούχλιμπερ, εκπαιδευτή τής RONDO με 35ετή πείρα στα είδη Σρολιότας ΩΡΑΙ ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ 11 π.μ. —7 μ.μ.

το καλύτερο στην κατηγορία του SIMCA 1100 γεροδεμένο και καλόγοστο δοκιμασμένο και χωρίς προβλήματα γίνεται και στέψων θάγκον φηγνό και οικονομικό Σε τρεις τύπους: SIMCA 1100 GLS: για την οικογένεια SIMCA 1100 LE: καιτι άπληρ δενζίνη SIMCA 1100 LX: πιο έντυπωσιακή εμφάνισις ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΝΙΚ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 172 ΤΗΛ. 321—839 324—353

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ • ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ • ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ • ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΡΟΣΕΡΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ Μίνι Ψύκτες με τρεκαίμενο νερό Ψύκτες Ύδατος "FRESH" Στεγνωτήρες χειρών Δύο από τις Μικροσυσκευές "SIEMENS" σε μοντέρνα έλμήματα με καθρέφτη, καταρχών τής τιπέτες Η ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ ΠΑΤΡΩΝ τα συγκεντρώνει όλα ΜΑΙΖΟΝΟΣ 103 ΡΗΙΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 95 ΓΕΡΟΚΟΣΤΟΠΟΛΙ 17 Β. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ